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ATA DA 3a REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
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Aos vinte e nove dias do mês de abril de 2021, às quatorze horas e seis minutos, via webconferência
pelo Google Meet, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de Câmpus do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Itumbiara para tratar da pauta: Composição
da Comissão Eleitoral Local responsável pelo acompanhamento do processo eleitoral para escolha de
Reitor e diretores-gerais (MEMORANDO CIRCULAR CEC 04/2021 - Comissão Especial designada
pela Resolução REI-CONSUP/REITORIA/IFG nº 49, de 29 de março de 2021). A reunião foi presidida
pela Presidente do Concâmpus, Aline Silva Barroso, com a presença dos conselheiros: Blyeny
Hatalita Pereira Alves, Danilo Oliveira e Silva, Demercino José Silva Júnior, Fernando dos Reis de
Carvalho, Gustavo Henrique Silva, Marcelo Escobar de Oliveira, Max Victor Fideles Cunha, Oniel
Arantes de Araújo, Regina Márcia Ferreira Silva, Telma da Silveira Alves Batista, Thais Carvalho de
Oliveira e Victor Fernando de Matos. Justificaram as ausências os conselheiros: Fernanda Hein da
Costa  e Sílvia Aparecida de Lima. A presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e
informou que foi deflagrado o processo eleitoral para escolha de Reitor e Diretores-Gerais dos
Câmpus do IFG e, em ato contínuo, designou Comissão responsável pelo acompanhamento do
processo eleitoral, a qual publicou o Edital CEC 1/2021 de 08/04/2021, que trata da escolha
dos membros das Comissões Locais. Ainda, explicou os procedimentos para essa composição e caso
tivessem vagas remanescentes, de acordo com o art. 3º do referido Edital, a Direção-Geral indicaria
os membros, mediante consulta formal ao Conselho de Câmpus. Esclareceu que foi encaminhado e-

mail aos servidores do Câmpus para que se manifestassem, caso tivessem interesse em participar da
Comissão Local, sendo que já haviam se inscrito pelo edital dois servidores Técnico-Administrativos e
dois discentes, de forma que esses já ocupavam a representação de titulares. No caso dos alunos, a
Direção solicitou que a Chefia de Departamento de Áreas Acadêmicas juntamente com os
Coordenadores de Cursos fizessem a consulta junto aos discentes. Em seguida, informou os nomes
dos servidores e alunos que se disponibilizaram para ocupar as vagas remanescentes na categoria
de docentes titulares: Alysson Benite de Freitas, Benedito Emanuel  Guimarães e Wáquila Pereira
Neigrames; docentes suplentes: Hugo Xavier Rocha e Thales Lima Oliveira; técnico-administrativos
titulares: Matheus Ferreira Silva; técnico-administrativos suplentes: Reila Versiane Rodrigues, Núbia
Maria Barroso e Daniele Baracho de Aquino; discentes titulares: Yasmin Laurentino Moraes e
discentes suplentes: Suane Sousa Rodrigues Tavares, Letícia Monteiro dos Santos e Emily da Costa
Dorneles. Informou que, com relação à quantidade, falta um docente suplente e, nesse momento, o
professor e conselheiro Victor Fernando perguntou se há algum impedimento, por ele ser conselheiro,
em compor a Comissão. A presidente informou que não há impedimento, de acordo com a legislação
presente e regulamentos, os quais regem o processo. Completando as vagas remanescentes com o
nome do docente suplente Victor Fernando de Matos foi aberto um espaço para dúvidas ou
esclarecimentos e, logo a seguir, colocou-se em votação a presente pauta. Sem votos contrários ou
abstenções aprovou-se, por unanimidade, a composição da Comissão Eleitoral Local. A reunião
encerrou-se às quatorze horas e vinte minutos. Eu, Reila Versiane Rodrigues, Secretária do
Concâmpus, lavrei a presente Ata, que segue assinada por todos os presentes. Itumbiara, 29 de
abril de 2021.
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